

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 318/2006 z dnia 20 lutego 2006 r. w sprawie wspólnej organizacji rynków w sektorze cukru**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 58 z dnia 28 lutego 2006 r.)

Strona 2, motyw 10 zdanie pierwsze:

zamiast: „(10) Aby zrównoważyć wpływ spadku cen cukru na ceny izoglukozy oraz aby unikać nakładania kar na produkcję pewnych ilości izoglukozy, obecnym beneficjentom kwot izoglukozy należy przydzielić dodatkowe kwoty.”,

powinno być: „(10) Aby zrównoważyć wpływ spadku cen cukru na ceny izoglukozy oraz aby uniknąć karania produkcji określonych jakości izoglukozy, obecnym beneficjentom kwot izoglukozy należy przydzielić dodatkowe kwoty.”.

Strona 16, art. 40 ust. 2 lit. f) pkt (i):

zamiast: „(i) zmian definicji określonej w art. 2 ust. 11”,

powinno być: „(i) zmian definicji określonej w art. 2 ust. 12.”.

Strona 24, załącznik III „Kwoty krajowe i regionalne”, kolumna trzecia „Izoglukoza”, wiersz ostatni „Ogółem”:

zamiast: „507 680”,

powinno być: „507 681”.
